

Я - гражданка России ~

Совсем скоро, 10 марта 2018 года, мне исполнится 14 лет.

Для меня эта дата очень важна и волнительна. Я стану полноправной гражданкой Российской Федерации, получу документ, доказывающий это. В таком возрасте ребенок перестёт считаться ребёнком, ему уже непростительно неподобающее поведение, человек, по-моему, должен здраво мыслить, быть самостоятельным, развиваться как личность. Помнящая это, я осознаю, что вместе с этой цифрой на мои плечи ляжет огромная ответственность. Я обязана отвечать за себя, за свои поступки и действия. Должна уважать других людей, свое отечество.

Родина. Когда я была маленькая, часто задавалась вопросом: ~ А что такое Родина? Почему люди отдают за нее жизни, решаются на отчаянные поступки? ~ И мама отвечала мне: ~ Родина - это самое важное, что есть у меня, у тебя, у каждого гражданина. Выгляди в окошко, посмотри на эти прекрасные лесистые берёзки, иудиво сверкающее лучами солнышко! Вдохни полной грудью этот свежий июльский воздух! Как можно позволить отобрать это у себя? Именно ради этой, волшебной души красоты, ради первого зимнего снега, ради до боли знакомых птичьих песен люди идут в атаку, не таясь себя. Они готовы отдать даже жизнь, лишь бы защитить свою семью, свое отечество. Никогда, слышишь, никогда не предавай свою Родину, всегда будь её защитой и опорой, будь благодарна за тот хлеб, что она даёт тебе." В тот день после маминых слов я словно прозрела и побегала на улицу, чтобы увидеть то, чего не видела ранее.

Мои глаза были будто завязаны. Я не видела красоты полей, весело журчащего ручья, который будто пытался заговорить со мной. Я не могла понять, почему я не замечала это раньше. А оказалось, всё было здесь, совсем рядом, а просто не хотела ничего замечать. Именно в тот день я поняла, как важно любить и ценить свою Родину, только благодаря ей я живу, я-настоящая, такая, какая есть.

Я считаю себя патриотом. Когда я спросила нескольких сверстников о значении этого слова, многие ответили: ~ Патриот - это человек, который любит свою страну, Родину. ~ Да, отчасти это так, но в моем понимании, чтобы быть патриотом, мало просто любить свою Родину, нужно делать что-то для того, чтобы она была лучше, сильнее, красивее. Настоящий патриот никогда не позволит оставить мусор на земле, не сможет сказать грубых слов, не пройдёт мимо нуждающегося в помощи. Ведь любая страна

ведь любая страна, в первую очередь, начинается с людей, её маслитоцих.

Поэтому, если вы хотите сделать что-то полезное для своей страны, сначала спросите себя: ~ А достоин ли я быть гражданином такой великой страны, как Россия? ~ Если ответ будет отрицательным, значит не меняйте себя. Пересмотрите свои цели, измените идеалы. Может быть, вы были неправы. Если каждый прилагает к себе и к другим, он сможет увидеть прекрасное, изменится в лучшую сторону. И значит, наша страна будет самой благородной и процветающей.

Но я точно знаю, что при абсолютно любых обстоятельствах я буду любить, уважать и ценить свою Родину. Я - гражданин России, и я этим горжусь!